

今天早知道

未来两天我市最高气温将冲到33℃

“夏天”又回来了？

本报讯（记者马翔）进入本周，气温以看得见的速度在增长，甚至让人有一种重回夏天的感觉。根据最新天气预报显示，未来两天，我市最高气温将升至33℃，外出时记得做好防晒措施。

尽管已进入二十四节气中的立冬，但桂林一点都不冷。上周末开始，我市最高气温重回30℃，夜晚也上升到了20℃。除了清晨和夜晚需要穿上薄外套，白天在太阳照射下暖意十足，身处户外甚至感觉“有点热”。而到了午后，我市大部空气湿度只有30%~50%，体感比较干燥。

根据广西气象台最新预报，未来两天，我市天气

仍是晴到多云，白天最高气温持续走高，会上升到33℃，夜晚最低气温在20℃~21℃。

气象专家提醒，近期天气干燥，紫外线强烈，市民白天外出需要做好防晒措施，日常要多补水润燥，入夜后则要根据天气适时增加衣物。森林火险气象等级高，切勿将火种带入林区，不要在林区吸烟、野炊、烧烤等，避免引发火灾。

眼下气候干燥，不少人出现了烦闷口渴、脾胃不适等情况。天干物燥时，建议每天保证喝1500~2000毫升水，做到小口慢饮，少量多饮，以自然冷却至40℃左右的白开水为宜。如果喝白开水太单调，可喝些百

合银耳雪梨羹等，能起到滋阴润燥、清肺泻火，帮助缓解干咳、口干、咽干、鼻子干、心烦、睡眠不好等，但要注意糖尿病患者、胃寒人群不建议食用。

此外，当秋燥侵犯我们的肺部时，人体容易出现干咳少痰、口干咽干等呼吸道症状以及皮肤干燥、毛发干枯、肤色暗沉等问题。建议多喝水保证皮肤、身体不缺水，使用滋润一些的润肤露来保护皮肤，饮食上多吃水果、蔬菜，减少摄入过辣、过咸、油腻的刺激性食物。

城市表情



银杏渐黄

11月11日，阳桥附近的银杏树叶部分已变黄。立冬之后，桂林持续晴好天气，市区的银杏树叶在阳光照射和昼夜温差的作用下加速变黄。 记者邢刚 摄

新鲜事

平乐举行柿子产销推介会暨“平乐冰柿”团标发布会

本报讯（记者苏文娟 通讯员苏桂）金秋时节，柿果飘香。11月8日，2024年桂林·平乐柿子产销推介会在平乐县桥亭乡举行，现场签订柿饼、冰柿购销合同13.18亿元。

当日，来自中国果品流通协会柿子分会、中国园艺学会柿分会领导、京东集团领导、天猫超市等电商代表和全国各地的柿饼经销企业欢聚一堂，共同探讨平乐柿饼标准化生产、“平乐冰柿”团标发展路；推介会还吸引该县柿农、柿饼初加工户、柿饼深加工企业代表等与柿饼相关行业人士近千人前来参与、交流探讨。

推介会上，平乐冰柿再次吸引专家、客商的目光，平乐冰柿作为平乐首创推出的高端柿子产品，在2023年举办的新品发布会上，现场签约交易就达8亿元，引领了柿子产品高质量发展潮流。今年以来，平乐县柿子加工实现了从传统手工制作模式向自动化、机械化、多元化模式的转型升级，平乐柿子产业进入了标准化、工业化生产的发展快车道。2024年9月，《平乐冰柿》团体标准通过专家评审，《平乐冰柿》团标的发布将引导冰柿产业走向标准化、规范化；平乐冰柿获得“全国名特优新农产品”称号。目前，平乐县的冰柿生产企业已有6家，预计冰柿年产量可达1万吨。

平乐县委副书记陶捌旺说，平乐将围绕农业强县总目标，大力实施柿子产业高质量发展战略，推动柿子产



2024年桂林·平乐柿子产销推介会暨“平乐冰柿”团标发布会现场。 记者滕嘉 摄

业规模化、标准化、品牌化发展。进一步激发新质生产力发展潜能，助推柿子产业转型升级，加快实现“小柿子大产业”百亿级发展目标，为拓宽农民增收致富渠道、全面推进乡村振兴提供坚实的产业支撑。

据统计，2023年，平乐县柿子种植面积16.7万亩，鲜果年产量55万吨，柿饼年产量30万吨，从事柿子产业加工单位421家，每年经平乐市场销往海内外市场的柿制品超30万吨，产值超35亿元。

快讯

临桂区两江镇开展消防安全教育活动

本报讯（记者周子琪 通讯员胡艺）日前，临桂区消防救援大队两江镇专职消防队走进该镇渡头幼儿园，开展“消防安全，携手‘童’行”消防安全教育活动。

通过参加疏散演练、参观消防车、体验消防服等活动，孩子们近距离学习了消防安全知识。消防队员为孩子们现场演示如何快速穿上消防服，并让孩子们试穿消防服。

消防员还现场演示了消防车高空喷水作业，并带领孩子们参观消防车，介绍消防车里的各种消防救援设施设备，现场讲解消防知识及设备操作方法。

据统计，今年以来，两江镇全镇16所中小学校共开展消防安全知识培训20余场，开展消防安全疏散演练22次。

全州县大西江镇：“三链”管理让流动党员“归巢”

本报讯（通讯员唐小栋）今年以来，全州县大西江镇党委从赋能“信息链”、延伸“培育链”、优化“服务链”上狠下功夫，加强和改进流动党员管理，让流动党员“离乡不离党、务工不误学、归乡有作为”。

大西江镇通过全国党员管理信息系统，派专人负责对流动党员的情况进行实时更新。为了让流动党员“不限时间、不限地点”学习党的创新理论，该镇设立流动党员“云端之家”，开启线上同步学模式，同时利用节假日流动党员返乡集中时机，开展“离家离乡不离党”主题党日活动，发挥在外企业家、经商务工能人等优势，建立“结对互学”机制。针对流动党员外出后家庭、生产等方面存在的实际困难，在各村党群服务中心设立“流动党员服务之家”，组建党员志愿服务队，为流动党员解决照看子女上学、看病就医等问题。